ГОСУДАРСТВЕННАЯ СИСТЕМА

ТЕХНИЧЕСКОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН







KZ.O.01.0984

PRODUCT
CERTIFICATION

СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

зарегистрирова	н в реестре даг	ННЫХ
государственной системы	технического	регулирования

n	27	11		янва	ря	20	23	г.			
№	KZ	.710098	4.01.0	01.004	166						
Действителен	 до	"	27	11	нк	варя			20	24	Г

Орган по подтверждению соответствия БИН 040440024672, Товарищество с ограниченной ответственностью "Центр сертификации и экспертизы "ТЕСТ", юридический адрес: Республика Казахстан, г. Астана, проспект Богенбай батыра, 52, ВП-3, индекс: 010000, фактический адрес: Республика Казахстан, г. Астана, проспект Богенбай батыра, 52, ВП-3, индекс: 010000

Настоящий сертификат удостоверяет, что должным образом идентифицированная продукция Изделия железобетонные сборные, элементы лестниц: лестничные марши типа ЛМ ; серийное производство

код ТН ВЭД ЕАЭС 6810910000

изготовленная Товарищество с ограниченной ответственностью "Цемент-Снаб НС", юридический адрес: Республика Казахстан, г. Астана, район Алматы, улица Современников, 4, индекс: 010000, фактический адрес: Республика Казахстан, г. Астана, район Байқоңыр, улица 191, 21/3, индекс: 010000

соответствует требованиям безопасности, установленным в ТР РК 348-НК Требования к маркировке продукции; ТР РК 1202 Требования к безопасности зданий и сооружений, строительных материалов и изделий; ТР РК 1198 Требования к безопасности железобетонных, бетонных конструкций; ГОСТ 9818-2015 Марши и площадки лестниц железобетонные. Общие технические условия, пп. 4.4 таб.1, 4.7, 4.9, 4.10, 5.1, 5.2, 5.3, 5.4, 5.8 таб.9, 5.10, 5.10.1; ГОСТ 13015-2012 Изделия бетонные и железобетонные для строительства. Общие технические требования. Правила приемки, маркировки, транспортирования и хранения, пп. 5.3.1, 5.3.2, 5.5, 5.6.2, 5.6.10, 5.6.11, 5.8.1, 5.8.2 таб. 2, 3; ГОСТ 30108-94 Материалы и изделия строительные. Определение удельной эффективной активности естественных радионуклидов, приложение А;

Заявитель (изготовитель, продавец) БИН 050440000489, Товарищество с ограниченной ответственностью "Цемент-Снаб НС", юридический адрес: Республика Казахстан, г. Астана, район Алматы, улица Современников, 4, индекс: 010000

Сертификат выдан на основании протоколов испытаний № 43/С-45/С от 25/01/2023г., ИЦ ТОО "Центр сертификации и экспертизы ТЕСТ" (аттестат: KZ.T.01.E0123); акта анализа состояния производства от 23/11/2022г., Товарищество с ограниченной ответственностью "Центр сертификации и экспертизы "ТЕСТ"(аттестат: KZ.O.01.0984);

Дополнительная информация Периодическую оценку осуществляет ОПС ТОО "Центр сертификации и экспертизы "ТЕСТ" один раз в год.; Продукция изготовлена по серии 1.151-4, 1.251-2c; Схема сертификации 3;

Руководитель органа по подтверждению соответствия или уполномоченное им лицо	Подписан ЭЦП	Е.Ю.ВАЛЬТЕР
Эксперт-аудитор	Подписан ЭЦП	А.М.Атаханова